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ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN No. 001 - INAUGURAL DE LA  

COMISIÓN DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA CIUDADANA Y GESTIÓN DE 

RIESGOS – EJE SOCIAL – 

 

MIÉRCOLES, 31 DE MAYO DE 2023  

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h00, del 31 de mayo del año dos mil 

veintitrés, conforme la convocatoria No. 001, de 29 de mayo de 2023, realizada al 

amparo del literal d) del artículo 64 del Código Municipal para el Distrito 

Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la Secretaría 

General del Concejo Metropolitano de Quito, se lleva a cabo en la sala de sesiones No. 3 

del Concejo Metropolitano de Quito, la sesión de la Comisión de Seguridad, 

Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, presidida por la Concejala 

Metropolitana Estefanía Cristina Grunauer Reinoso y actúa como Secretaria de la 

Comisión la Dra. Libia Rivas Ordóñez. 

 

Por disposición de la Presidenta de la Comisión, se procede a constatar el cuórum legal 

en la sala de sesiones No. 3, con los siguientes resultados: 

 

Cuórum 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE 

Estefanía Grunauer X ---- 

Bernardo Abad X ---- 

Michael Aulestia X ---- 

Sandra Hidalgo X ---- 

Analía Ledesma X ---- 

TOTAL 5 0 

 

Una vez constatado el cuórum legal, la señorita concejala Estefanía Grunauer, 

Presidenta de la Comisión de Seguridad, Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, 

declara instalada la presente sesión y solicita que por Secretaría se proceda a dar 

lectura a la convocatoria:  

 

“De conformidad con el literal d) del artículo 64 del Código Municipal para el Distrito 

Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones de la Secretaría General del 

Concejo; y, por disposición de la señora Concejala Estefania Grunauer, Presidente de la 

Comisión de Seguridad, Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos; me permito convocar a 

ustedes a la Sesión No. 001 - Inaugural de la Comisión en mención, que se llevará a cabo el día 

miércoles, 31 de mayo de 2023, a las 10h00,en la sala de sesiones Nro. 3 de la Secretaría General 

del Concejo, con el objeto de tratar el siguiente orden del día: 
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1.- Elección de Vicepresidente/a de la Comisión; y, 

 

2.- Definición de día y hora a fin de que se lleve a cabo las sesiones ordinarias de la Comisión.” 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

 La señorita Presidenta solicita dar lectura e inicio al primer punto del orden del día. 

 

1. Elección de Vicepresidente/a de la Comisión. 

 

La Presidenta de la Comisión pone a consideración de las concejalas y concejales 

miembros de la Comisión la posibilidad de presentar mociones en este punto. 

Pide la palabra el concejal Michael Aulestia y mociona al concejal Bernardo Abad para 

la Vicepresidencia de la Comisión de Seguridad, Convivencia Ciudadana y Gestión de 

Riesgos; moción que es respaldada por la concejala Analía Ledesma.  

 

Por Secretaría se procede a tomar votación de la moción planteada, obteniéndose los 

siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes 

Comisión 

A favor En contra Ausente Blanco Abstención 

Estefanía Grunauer X ---- ---- ---- ---- 

Bernardo Abad X ---- ---- ---- ---- 

Michael Aulestia X ---- ---- ---- ---- 

Sandra Hidalgo  X ---- ---- ---- ---- 

Analía Ledesma X ---- ---- ---- ---- 

TOTAL 5 0 0 0 0 

 

Por unanimidad se resolvió: Designar al Concejal Metropolitano Bernardo Abad 

Merchán, como Vicepresidente de la Comisión de Seguridad Convivencia Ciudadana y 

Gestión de Riesgos. 

 

Interviene el concejal Bernardo Abad agradeciendo la designación. 

 

La señorita Presidenta solicita que se dé lectura e inicio al segundo punto del orden del 

día.  

 

2. Definición de día y hora a fin de que se lleve a cabo las sesiones ordinarias de 

la Comisión. 
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Pide la palabra el concejal Michael Aulestia y mociona que las sesiones ordinarias de la 

Comisión se realicen los días miércoles a las 10h00, cada quince días. 

Interviene el concejal Bernardo Abad solicitando una aclaración a la Secretaría General 

del Concejo, ya que, indica que la propuesta de la Secretaría señalaba que sea el 

miércoles cada quince días a las 14h30, comenzando desde el 7 de junio del 2023. 

 

Interviene la Dra. Libia Rivas, Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito 

indicando que la Secretaría ha presentado, de la manera más comedida, tan solo una 

propuesta de periodicidad de las sesiones. Señala que la propuesta considera las 

escasas salas de sesiones con las que cuenta la Secretaría, con el señalamiento de los 

días, fechas y horas que se manejarían en las otras comisiones. Concluye señalando que 

si la idea es sesionar los días miércoles a las 10h00, cada quince días, conforme consta 

de la propuesta del concejal Michael Aulestia, comedidamente solicita, salvo el mejor 

criterio de la Comisión, que se lo realice a partir del 14 de junio de 2023. 

 

Los comisionados acogen la sugerencia de la Dra. Libia Rivas, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito; en consecuencia, la señorita Presidenta solicita, una 

vez que se ha respaldado la moción, se proceda con la votación. 

 

Por Secretaría se procede a tomar votación de la moción planteada por el concejal 

Michael Aulestia y respaldada por los miembros de la Comisión, con los siguientes 

resultados:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes 

Comisión 

A favor En contra Ausente Blanco Abstención 

Estefanía Grunauer X ---- ---- ---- ---- 

Bernardo Abad X ---- ---- ---- ---- 

Michael Aulestia X ---- ---- ---- ---- 

Sandra Hidalgo X ---- ---- ---- ---- 

Analía Ledesma X ---- ---- ---- ---- 

TOTAL 5 0 0 0 0 

 

Por unanimidad se resolvió: Establecer que las sesiones ordinarias de la Comisión de 

Seguridad Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos se realizarán los días 

miércoles a las 10h00, cada quince días, comenzando por el 14 de junio 2023, sin 

perjuicio de las sesiones extraordinarias que se pueden convocar en función de las 

necesidades de la Comisión. 
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La señorita presidenta de la Comisión, Estefanía Grunauer, toda vez que se agotó el 

orden del día de la sesión, clausura la sesión siendo las 10h18.   

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Estefanía Grunauer X ---- 

Bernardo Abad X ---- 

Michael Aulestia X ---- 

Sandra Hidalgo X ---- 

Analía Ledesma X ---- 

TOTAL 5 0 

 

Para constancia firma la Presidenta de la Comisión de Seguridad, Convivencia 

Ciudadana y Gestión de Riesgos y la Secretaria General del Concejo Metropolitano de 

Quito.  

 

 

 

Estefanía Grunauer 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE SEGURIDAD, CONVIVENCIA 

CIUDADANA Y GESTIÓN DE 

RIESGOS 

 

Libia Rivas Ordóñez 

SECRETARIA GENERAL DEL 

CONCEJO METROPOLITO DE 

QUITO
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